RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : MI DARUN NAJAH
Kelas / Semester v/l
Mata Pelajaran :  Sejarah Kebudayaan Islam
Jumlah Pertemuan : 3kali
Standar Kompetensi : 1. Mengenal dakwah Nabi Muhammad SAW dan para sahabatnya
Kompetensi Dasar ;1.1 Menjelaskan dakwah Nabi Muhammad SAW beserta para sahabatnya
Alokasi waktu : 3 x35 menit

Tujuan Pembelajaran :
Siswa dapat Menjelaskan dakwah Nabi Muhammad SAW beserta para sahabatnya

Kegiatan Pembelajaran :
= Pendahuluan Guru memberikan salam dan memulai pelajaran dengan mengucapkan basmallah dan
kemudian berdoa sebelum memulai pelajaran.
= Guru menjelaskan secara singkat materi yang akan diajarkan dan tujuan atau kompetensi dasar yang akan
dicapai.
= Guru memotivasi dan mengajak siswa untuk berpartisifasi aktif dalam pembelajaran
a. Kegiatan inti
1) Eksplorasi
= guru memberikan pertanyaan yang berkaitan dengan dakwah Nabi Muhammad, Misalnya, siapa
yang sudah mengetahui cara nabi Muhammad berdakwah ?
=  Siswa membuat catatan hasil pembahasan dan penjelasan strategi dakwah Nabi Muhammad SAW
dan para sahabatnya.
= Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk menanyakan mengapa perlu adanya strategi
dalam berdakwah.
2) Elaborasi
= Siswa membaca dan menulis strategi Dakwah Nabi Muhammad SAW dan para sahabatnya dari
materi yang dikirim oleh Guru melalui group WA
= Guru menugaskan siswa untuk menuliskan tentang bagaimana strategi Dakwah Nabi Muhammad
SAW dan para sahabatnya.
= Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk bertanya materi yang belum jelas.
= Membahas pertanyaan tersebut secara umum dengan jawaban secara menyeluruh..
3) Konfirmasi
= Dengan Bimbingan guru, siswa merefleksi kegiatan pembelajaran guna menggali pengalaman belajar
yang telah dilakukan.
= Guru memfasilitasi siswa untuk memecahkan berbagai masalah dan memberi informasi untuk agar
bereksplorasi lebih jauh tentang strategi Dakwah Nabi Muhammad SAW dan para sahabatnya.
= Guru memotivasi siswa yang kurang atau belum berpartisipasi aktif
b.  Kegiatan akhir / penutup (10 menit)
= Guru menilai / merefleksi kegiatan pembelajaran yang sudah dilaksanakan
= Guru meminta siswa untuk mengerjakan soal-soal latihan yang telah disediakan
= Guru bersama-sama siswa menutup pelajaran dengan membaca hamdallah, dan mengucapkan salam
kepada siswa sebelum keluar kelas dan siswa menjawab salam.

Sumber Belajar

Buku Paket SKI Kelas 4 Ml
Matode Pembelajaran : Metode menggunakan Group WA
Penilaian
a. Bentuk penilaian;
= tertulis
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